

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
新闻热线 18973419003

2013年4月
星期四

4

HENGYANG
RIBAO

今日八版
第 15042 号

农历癸巳年 二月廿四
全国统一刊号: CN43—0004

由困难帮扶向“三位一体”转型

工会系统打造“千米维权帮扶服务圈”

本报讯 (记者 唐海强)昨日召开的市总工会第十八次全委(扩大)会议提出,今年规模以上企业维权帮扶站点建设要达到80%,打造“千米维权帮扶服务圈”。

2012年,市总工会新增加了保障性住房和“面、心、实”服务两大帮扶项目,使全市“双联”帮扶达到11大项。为企业引进新技术新项目360多项、各类人才930人、资金31.7亿元,使16家企业顺利完成改制,解决困难和问题

745个,送去慰问金3800多万元。

今年全市工会创新工作思路,将推动帮扶中心站点向大中型企业延伸,今年规模以上企业维权帮扶站点建设要达到80%,打造“千米维权帮扶服务圈”。继续开展帮扶中心星级创建活动,推动帮扶中心由困难帮扶向维权、救助、服务“三位一体”转型。实施项目帮扶行动,重点资助千名困难职工子女上学,资助500名患大病困难职工就医,推动有关部门解决改制企业困难职工社

保接续问题。实施就业援助行动,实现培训3000名困难职工和农民工并帮助他们就业。开展职工医疗互助保障行动、文化惠民活动,集中建设一批工会服务职工群众的阵地。

市委常委、组织部部长、统战部部长、市总工会主席曾仁忠在会上指出,各级工会要结合衡阳实际,争当推进新型工业化的“主力军”。要加强自身建设,服务好广大职工和经济社会发展,为建设“五个衡阳”作出贡献。

全省扩大对外开放工作电视电话会昨日召开

诸多利好力挺衡阳开放型经济

本报讯 (记者 易成章) 昨日,全省扩大对外开放工作电视电话会召开。会上,衡阳市政府、常宁市政府被评为2012年度全省发展开放型经济先进单位。省委书记、省长徐守盛出席会议并作重要讲话,其中多次提及“衡阳元素”。省委副书记杜家毫主持会议,副省长何报翔出席。

市委副书记周海兵、副市长邓柯在衡阳分会场参加会议。

会议公布了《2013年全省开放型经济工作要点》,值得一提的是,其中多处为衡阳传递出利好信息。

在谈到加快扩大外贸总量时,文件要求狠抓龙头企业,对进出口3000万美元以上的出口导向型企业,实行联点服务,

给予重点扶持。重点支持蓝思科技、富士康、欧姆龙等企业扩展新业务。

关于平台建设方面,文件称“争取衡阳综合保税区10月份封关运行”,推进长沙、衡阳、郴州、永州“内陆无水港”建设。

在布置优化开放区域布局时,湘南承接产业转移示范区建设成为重点阐述内容。文件要求强化规划引导和政策支撑,培育特色主导产业,完善园区体系,加快第一批92个重大项目的建设进度,尽快启动第二批重大项目,提高示范区综合承载能力和配套能力,把示范区打造为全省发展开放型经济的新洼地。

在华阳城项目落户衡阳后,我市现代物流体系建设迎来更多契机。文件透露,

加快全省公路、铁路、机场、港口等综合交通枢纽口岸建设,促进多种运输方式零距离换乘和无缝对接,形成货畅其流的现代立体交通体系。加强物流网络规划和建设,建设一批功能齐全、规模较大、外向度高的综合物流园、物流中心和配送中心。重点建设长株潭、郴州、衡阳、岳阳、怀化等区域物流节点,加强与物流中心配套的基础设施建设,促进综合运输通道与大型物流中心的对接。

徐守盛在讲话时强调,要进一步增强扩大开放的紧迫感和责任感。目前湖南扩大开放取得了新成绩,但仍有短板;扩大开放既面临机遇,也面临挑战。全力提高开放型经济的竞争力,在提升招商引资的

质量上下工夫,在转变外贸发展方式上下工夫,在拓展开放空间上下工夫,在建好用活开放平台上下工夫。着力优化开放型经济发展环境,要在解放思想中提高扩大开放的意识,在转变职能中提高行政效能。



我市首设职工科技创新奖

本报讯 (记者 唐海强)记者从昨日召开的市总工会第十八次全委(扩大)会议获悉,《衡阳市首届职工科技创新奖评审实施方案》已经出台,市总工会首次设立职工科技创新奖,并拨出专项经费用于奖励职工科技创新。

去年,市总工会围绕衡阳技师城建设,打造“技能雁阵”。全市5689家企事业单位、159个工种开展技能比赛,参赛职工达60多万人,选树了260对“名师带高徒”。职工革新新技术1619项,创造发明1680项,提出合理化建议36800条,为建设创新型衡阳贡献了力量。

今年,市总工会将结合职工科技创新奖评选,组织广大职工立足岗位开展技术革新、发明创造、岗位练兵、技术比武、技能竞赛等活动,激发职工在推进技术进步、加快自主创新、促进节约环保方面的积极作用,以职工科技创新和技术人才支撑我市战略新兴产业发展。同时,各级工会将建好技协组织,为职工科技创新提供组织保障。

水运业 展开年度核查

本报讯 (通讯员 欧阳君亮 记者 钟晴)记者从市地方海事局获悉,为加强水路运输市场管理、维护水运市场秩序,全市水路运输和水路运输服务业年度核查工作于昨日启动,预计4月底结束。

据了解,此次核查工作以“在我市取得运输业、水路运输服务业经营资格的经营人和其所经营的运输船舶”为核查对象,核查内容涉及三个方面:一是核查经营人在2012年度是否遵守了国家水路运输法律、法规以及交通主管部门的规章、规定,是否存在违法经营行为。二是核查经营者的经营资质保持情况。三是对经营人持证情况是否与实际情况相符、人员到位到岗的情况进行核查。对凡逾期未办理年度审验的企业和船舶,市地方海事局将按相关规定予以处罚。



地方国五条细则不一 不代表不征 20%个税

>>> 详见 3 版

全国 H7N9 禽流感

病例已确认 9 例

>>> 详见 8 版

本报邮箱 hyrbbjb@sina.com

你好衡阳网 www.hi0734.com

衡阳手机报移动用户发送
hy 到 10658688734 即可开通

雁城 邮箱: ycpm365@sina.com
屏媒 热线: 13487948168



昨日,南华大学医学院的师生们在学校的人体标本陈列室给“无语体师”送上鲜花,以表达他们对遗体捐献者的深深敬意。本报记者 彭斌 摄

英烈灵前 深鞠一躬

民革衡阳市委昨在南岳忠烈祠举行祭拜活动

的窗棂,忠烈祠享堂内气氛格外肃穆。抗日阵亡将士总神位旁,摆满了祭拜者敬献的花圈、花篮和鲜花,花圈的挽带上写着“缅怀抗战英烈”等词句。上午10:50,祭扫活动正式开始。全体人员肃立,向抗日忠烈鞠躬默哀,寄托哀思,并依次敬献黄菊花。伴随着旋律激昂

的《黄河颂》乐曲,一名民革党员声情并茂地朗诵了为清明祭扫专门创作的《忠烈颂》……

记者在现场发现,不少高校学生和外地游客也自发地加入到了祭扫队伍中,他们在抗战英烈的纪念碑前深鞠一躬,献上鲜花。



家园只有一个
地球不能克隆



衡阳日报 公益广告